

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 111 (3810) Воскресенье 24 октября 1943 г. Цена 20 коп.

Следуйте примеру животноводов сельхозартели „Стремление“!

Блестящие победы Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками воодушевляют трудящихся на новые трудовые подвиги, на усиление помощи фронту. Рабочие предприятий энергично борются за повышение производительности труда и высокое качество выпускаемой продукции. Колхозники борются за досрочное выполнение своих обязательств перед государством, за лучшее выполнение плана развития животноводства, за повышение продуктивности скота. Все свою работу трудящиеся нашей страны проводят под лозунгом „Все для фронта, все для победы!“

Работники животноводства сельскохозяйственной артели „Стремление“, Кочергинского сельсовета, Балахнинского района, которая успешно справилась с выполнением своих обязательств перед государством, включившись в предостыбрьское социалистическое соревнование, взяли на себя следующие обязательства:

В конце года иметь поголовье крупного рогатого скота не менее 115 процентов к плану, свиней — не менее 130 проц. и птицы — 130 проц.

Получить в 1944 году удой на каждую фуражную корову не менее 2.200 литров.

Полностью сохранить в 1944 году весь приплод по всем видам скота.

Для посева в 1944 году на прифермском участке заготовить на 3 гектара семян корнеплодов.

Обеспечить четкое и аккуратное выполнение каждым работником животноводства установленного порядка дня на ферме. Строго проводить принцип индивидуальной едальщины в оплате труда работников животноводства.

Регулярно, не реже раза в неделю, проводить зоотехучебу с работниками фермы, изучая

и внедряя опыт передовиков колхозного животноводства.

Оборудовать всем необходимым специальное помещение для культурного отдыха работников фермы.

Окружить коня особым вниманием. Сбереечь жеребых кобылок от абортных, получить от них здоровый и крепкий приплод и сохранить его. Установить строгую ответственность конюхов и ездовых за бережное отношение к коню, не допускать случаев перегрузки лошадей, работы при неподогнанной сбруе, несвоевременного и неправильного кормления и поения.

Ежемесячно проводить общественный смотр состояния коня с оценкой ухода за конем каждым конюхом и ездовым.

Выполнить досрочно план мясопоставок 1944 года к 1 марта и план молокопоставок к 1 апреля 1944 года.

Животноводы артели „Стремление“ призвали всех работников животноводства Горьковской области последовать их примеру, широко развернуть социалистическое соревнование за образцовое проведение зимовки скота, за дальнейший подъем колхозного животноводства. Полностью обеспечить страну и фронт продуктами сельского хозяйства.

Областной комитет ВКП(б) одобрил инициативу животноводов сельхозартели „Стремление“.

Нет сомнения в том, что работники животноводства нашего района горячо откликнутся на призыв животноводов артели „Стремление“.

Животноводы, вступайте в соревнование за развитие и укрепление общественного животноводства! Обеспечивая дальнейший подъем социалистического животноводства, вы окажете серьезную поддержку Красной Армии в ее борьбе за окончательный разгром немецких захватчиков и полное очищение советской земли.



Арбузы в Сибири.

Колхозы Хакассии за последние годы все шире вводят бахчевую культуру и достигли высоких урожаев на бахчах.

На снимке: на бахчах колхоза „Хызыл Салда“ (Аскизского района). Звеньевая М. Т. Алешина за отгрузкой арбузов.

Фото С. Малолицкого.

Фотохроника ТАСС.

В фонд здоровья защитников родины

В Слизневском колхозе недавно был сделан доклад на тему: «Текущий момент и наши задачи». Колхозники с большим интересом прослушали доклад, задавали докладчику много вопросов.

В ответ на победоносное наступление Красной Армии слизневцы решили организовать сбор продуктов сельского хозяйства в фонд здоровья защитников родины.

Тут же на собрании пожилой колхозник Степан Иванович Беляев и счетовод колхоза Т. И. Букатич заявили, что они внесут в фонд здоровья защитников родины по два десятка яиц, И. Леньшин и Т. Пашанина — по одному десятку.

Колхозники решили также выделить с птицефермы в фонд здоровья защитников родины 1000 яиц. Всего будет собрано не менее 3000 яиц.

Т. И. СТАРКОВА.

* * *

Ученики Каменской средней школы передали подшефному госпиталю картофеля 624 килограмма, лука 16 килограммов, пирожков и булочек 137, молока 7 литров, 48 яиц и 42 стакана табаку.

В. ИВАНОВА.

ГВАРДЕЙЦЫ ТРУДОВОГО ФРОНТА

Молодежь района, включившись в социалистическое соревнование в честь славного юбилея — 25 годовщины Ленинско-Сталинского комсомола, с честью выполняет взятые на себя обязательства.

Комсомольцы и несоюзная молодежь Абрамовского колхоза «Борьба» энергично помогают колхозу в быстрейшем завершении обмолота хлебов. Они работают на току днем и ночью. Особенно отличается на молотбе Лещев Николай. Он работает по 2—3 смены. Самоотверженно трудятся Лида Лещева и Паша Парфенова. Первая из них заработала 240 трудовых, вторая — 200.

Комсомольско-молодежная транспортная бригада, возглавляемая Н. Назаровым, за два дня вывезла зерна 20 тонн, а

всего она отправила хлеба на сыпной пункт 100 тонн.

Настойчиво борется за завершение сельскохозяйственных работ молодежь Каменского колхоза «Наша сила». На подеме явля здесь отличаются Иван Назаров, Николай Раков, Семен Бочкарев, Иван Усков, Николай Ильин. Молодежь вспахала зяби 160 гектаров.

Высокопроизводительно работает молодежь Ленинского колхоза. Транспортная бригада, руководимая комсомольцем Бочкаревым, отправила на заготовительный пункт 104 тонны зерна. Нефедова Мария, Казаков Алексей, Баранова Анна на вывозке хлеба выполняют задание на 150 процентов. На 180—200 процентов выполняют норму на вывозке картофеля Николай Давыдов, Иван Трусов, Иван Романов.

Колхозная молодежь вносит свои сбережения на строительство танка «Арзамасский комсомолец». Молодежь Исауповского колхоза внесла 4.500 рублей, Павфиловского 1000 рублей, Абрамовского 1500 рублей.

Комсомольцы и несоюзная молодежь организуют сбор продуктов в фонд здоровья защитников родины и октябрьские подарки. Молодежь Яснополянского колхоза, Каменского сельсовета, внесла в фонд здоровья защитников родины 320 килограммов картофеля. Она послала славным фронтовикам 20 октябрьских подарков.

Гвардейцы трудового фронта оказывают всемерную помощь нашей доблестной Красной Армии.

В. САРАЕВА, секретарь райкома ВКП(б).

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 22 октября

В течение 22 октября в районе севернее города МЕЛИТОПОЛЬ наши войска, в результате упорных боев, сломили сопротивление противника и овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны — КАРАЧЕКРАК, ЭРИСТОВКА, УКРАИНКА, КАЛИНОВКА, КРЕНТАЛЬ, ЗЕЛЕНый ГАЙ, ИЛЬИНОВКА, РОЗЕНТАЛЬ, ЮРТУК, КАНАДСКИЙ, НЕЙНАССАУ, ИВНОЕ, ТРУДОЛЮБИМОВКА. В северной части города МЕЛИТОПОЛЬ продолжались упорные уличные бои, в ходе которых наши войска нанесли противнику большие потери в живой силе и технике.

Южнее и юго-восточнее города КРЕМЕНЧУГ наши войска вели успешное наступление и, продвинувшись на отдельных участках вперед от 6 до 10 километров, овладели районным центром Днепропетровской области городом ВЕРХНЕДНЕПРОВСК, а также заняли более 50 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ЛЕЛЕКОВСКИЙ 1-й, КОРСУНОВКА, ИСКРОВКА, АНДРЕЕВКА, САКСАГАНЬ, ПОСУНЬКИ, ВОЛЬНЫЕ ХУТОРА, БОРОВКОВКА, ПЕТРОВКА, ЧЕРВОННОЕ, СОШИНОВКА, НОВО-НИКОЛАЕВКА, МАНУИЛОВКА, АЛУИ и железнодорожные станции ЭРАСТОВКА, ВОЛЬНЫЕ ХУТОРА, ВЕРХНЕДНЕПРОВСК.

Южнее ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦКИЙ наши войска вели бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕПРА и улучшили свои позиции.

Южнее РЕЧИЦЫ наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕПРА и овладели сильно укрепленными опорными пунктами противника ВОЗОК, РАЙСК, МИХАЛЕВКА, ГОРОДОК, ТЕСНЫ, ДЕРАЖИЧИ, НОВАЯ ЛУТАВА.

На остальных участках фронта — усиленная разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 21 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 116 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 98 самолетов противника.

* * *

Боевые действия польской дивизии имени Тадеуша Костюшко на советско-германском фронте

На одном из участков советско-германского фронта успешно действуют части первого польского корпуса под командованием генерал-майора Берлинга.

Выполняя боевое задание советского командования, польские пехотинцы частей дивизии имени Тадеуша Костюшко и танкисты танковой части имени «Героев Вестердальте» в районе местечка Л. прорвали оборону немцев и стремительной атакой выбили их из нескольких населенных пунктов. Противнику нанесены большие потери в живой силе и технике. Около 300 гитлеровцев, в том числе 13 немецких офицеров, сдались в плен полякам.

Попытки противника остановить стремительное наступление польской пехоты путем массового применения пикирующих бомбардировщиков и контратак, поддержанных самоходными пушками «Фердинанд» и танками, не увенчались успехом. Контратаки немцев были отбиты с большими для них потерями. Гитлеровцы не выдерживали штыковых ударов и артиллерийского огня поляков.

Польские разведывательные подразделения, проникнув ночью в населенный пункт, занятый противником, уничтожили штаб немецкого пехотного батальона, захватили оперативную переписку, карты и другие документы.

* Севернее Мелитополя наши войска сломили упорное сопротивление противника и, продвигаясь вперед, овладели рядом сильно укрепленных пунктов. Немцы, пытаясь восстановить положение, предприняли несколько ожесточенных контратак. Советские части огнем артиллерии, минометов и пехотного оружия отбили все контратаки противника и нанесли ему большие потери. В северной части города Мелитополь продолжались упорные уличные бои. В течение дня уничтожено до 1500 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 62 танка, 8 броневозов, 20

самоходных орудий «Фердинанд» и несколько артиллерийских батарей противника. Захвачено у немцев 5 исправных танков, 19 орудий разного калибра, несколько складов боеприпасов и другие трофеи. Взято в плен более 200 гитлеровцев.

Южнее и юго-восточнее города Кременчуг наши войска продолжали успешное наступление. Противник спешно перебросил в район прорыва несколько танковых и пехотных дивизий и оказывает упорное сопротивление. Наши войска, с боями продвигаясь вперед, заняли свыше 50 населенных пунктов и ряд железнодорожных станций. Части Н-ского соединения, овладев сильными укреплениями противника, вышли на северные и восточные окраины города Верхнеднепровск. Ночью наши бойцы перешли в решительную атаку и, после ожесточенного боя, овладели городом и железнодорожной станцией Верхнеднепровск. Противник понес большие потери в людях и технике.

Наши летчики в воздушных боях сбили 38 немецких самолетов.

* Южнее города Переяслав-Хмельницкий наши войска вели бои за расширение плацдарма на правом берегу реки Днепр. Противник, стремясь задержать продвижение наших войск, бросил в контратаки танковые части. В завязавшихся танковых боях и огнем советских артиллеристов подбито и сожжено 32 немецких танка. Оббив контратаки противника, бойцы Н-ского соединения продвинулись вперед и улучшили свои позиции.

Наша авиация в течение дня провела 42 воздушных боя, в ходе которых сбито 22 немецких самолета.

* Южнее Речицы наши войска продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. В боях уничтожено до полка немецкой пехоты. Захвачено у противника 21 орудие, 87 пулеметов и другие трофеи. Взято 150 пленных.

Наша авиация наносила удары по войскам противника и уничтожила до 40 полевых и зенитных орудий и свыше 100 автомашин. В воздушных боях сбит 31 немецкий самолет.

(Окончание на 2-й странице).

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 22 октября

* Партизанский отряд, действующий в одном из районов Крыма, за последнее время пустил под откос 4 немецких воинских эшелона. В результате крушений разбиты 8 платформ с орудиями, 9 вагонов с боеприпасами, 12 цистерн с горючим и 18 вагонов с военными грузами. Группа партизан проникла в один населенный пункт и подожгла беззащитное противника. Уничтожено 160 тонн бензина.

* Гитлеровское командование, стремясь остановить наступление Красной Армии, перебрасывает пополнения с запада на советско-германский фронт.

Захваченный юго-восточнее Кременчуга в плен солдат 5 роты 167 полка 376 немецкой пехотной дивизии Рвин Флек заявил: «Наша дивизия прибыла на восточный фронт 4 октября из Голландии. Головной эшелон высадили на станции Верховцево. Перед дивизией поставлена задача оборонять и любой ценой удерживать отведенный ей участок днепровского рубежа».

Севернее Киева захвачена в плен группа солдат 82 немецкой пехотной дивизии. Пленный ефрейтор Валтер Браун рассказал: «389 немецкая пехотная дивизия была уничтожена русскими под Сталинградом. После этого во Франции сформировали новую дивизию и присвоили ей 389 номер. Я служил в 10 роте 545 полка этой дивизии. В сентябре из Франции перебросили много войск в Россию. Офицеры нам говорили, что на восточный фронт отправлены 3-и батальоны почти всех пехотных полков. Во второй половине сентября 7 и 10 роты 545 полка в полном составе были включены в маршевый батальон и посланы на восточный фронт. Мой земляк Генрих Кюлинг, служивший в 544 полку 389 дивизии также очутился в России. Я встретил его в Клеве, куда он прибыл с другим маршевым батальоном».

Захваченный в плен севернее Гомеля обер-ефрейтор 260 немецкой пехотной дивизии Ауль Гильдеми сообщил: «Я находился в Норвегии, где служил в 367 полку 214 пехотной дивизии. Мы несли охрану побережья на линии Кристьянсданд-Ставангер. 18 сентября 1943 года второй батальон 367 полка срочно погрузили на транспортное судно и направили в датский порт Орпус, откуда мы по железной дороге выехали в Россию по маршруту Фленсбург-Штаргард — Шнейдемюль — Бромберг — Варшава — Минск — Бобруйск. Из Бобруйска батальон на автомашинах доставили на передовые позиции и распределили по ротам 260 пехотной дивизии».

Получили

дополнительную оплату

Телятницам Семеновского колхоза «Заря» Анастасии Семеновне Тюляковой и Елизавете Павловне Поленовой за сохранение телят в порядке дополнительной оплаты труда начислено по 14 килограммов мяса. Доярки этого колхоза Клавдия Петровна Грыжина и Мария Васильевна Шашкина за сохранение телят получили в порядке дополнительной оплаты по 70 литров молока.

Надо повседневно работать над собой

В Хватовском колхозе имени Куйбышева кружок по изучению книги товарища Сталина «О великой отечественной войне Советского Союза» посещают 32 человека — коммунисты, советский и колхозный актив, учителя.

Занятия в кружке проводятся по трем темам. По каждой теме проводятся беседы. Активное участие в них принимают тт. И.Н. Зотов — рядовой колхозник, И.А. Родионов — счетовод колхоза, А. Рябова — учительница, секретарь комсомольской организации, П. В. Баранов — начальник добровольной пожарной дружины и другие. Они внимательно слушают лекции руководителя кружка, задают ему вопросы, интересующие их, на занятая приходят без опозданий и подготовленными.

А вот тт. Петунин — бухгалтер сельпо, бригадир пятой бригады Сапожников, бригадир первой бригады Пасухина не готовятся к занятиям. Без уважительных причин тов. Пасухина пропускает занятия в кружке. Слабо работают над собой тт. Сапожников и Пасухина. Это отражается на работе руководимых ими бригад. Их бригады отстают в сельскохозяйственных работах от других бригад колхоза, в них слабая дисциплина труда.

А. М. ИГУМНОВА,
пропагандист райкома
ВКП(б).

Не готовы к зиме

Красная Армия ведет победоносное наступление, массовое изгнание немецко-фашистских разбойников из пределов нашей родины.

Чтобы помочь Красной Армии в ускорении окончательного разгрома ненавистного врага, наши предприятия должны работать еще лучше, больше давать необходимой продукции стране и фронту и наилучшего качества.

Скоро наступит зима. В зимнее время предприятия не должны снижать темпы, они должны работать зимой лучше, чем летом. Для этого необходимо обеспечить хорошую подготовку каждого предприятия к работе в зимних условиях. Произвести требуемый ремонт, утепление цехов, общежитий, заготовить необходимое количество на зиму топлива.

Все ли предприятия нашего города готовы к работе в зимнее время? Нет.

На пивоваренном заводе до сих пор не закончен ремонт печей, остекление оконных рам. Плохо дело с топливом. Дрова заготовлены, но не завезены. Сейчас завод не имеет никакого запаса дров.

Не обеспечена подготовка к зиме в артели имени М. Горького. Здесь из 506 заготовленных кубометров дров вывезено только 62. В бондарном и красильном цехах печи не отремонтированы.

Решающее значение в подготовке к зиме имеет вывозка топлива. Этому вопросу должно быть уделено самое серьезное внимание.

А. СОФРОНОВ,
Е. ЛИНСКАЯ.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Свои обязательства выполняем

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, наш колхоз взял обязательство к 26 годовщине Октября закончить подготовку животноводческих помещений к зимовке. Животноводы дали обещание оказать помощь колхозу в этом деле и выполняют свое обязательство.

Работники колхозных ферм приняли участие в утеплении конного двора, ремонте и оборудовании двора молочно-товарной фермы. Сейчас животноводы помогают колхозу в строительстве глинобитного двора для овец.

Кормами наши фермы обеспечены на зиму. Они переданы мне по акту.

Примем все меры к тому, чтобы к 26 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции закончить подготовку скотных дворов к зимнему периоду.

Мы взяли также обязательство к 26 годовщине Октября выполнить годовой план мясопоставок. Это обязательство нами выполнено.

В. М. ГОРШКОВ,
зав. фермами Веригинского
колхоза имени К. Маркса.

Октябрьский план перевыполнен

Коллектив цеха ширпотреба нашей фабрики, которым руководит Фрол Иванович Желтов, имеющий почти 40-летний производственный стаж, настойчиво борется за выполнение обязательств, взятых в предоктябрьском социалистическом соревновании.

На 22 октября этот цех выполнил октябрьскую производственную программу на 115,3 процента.

Высоких показателей достигают работницы Марфа Алексе-

евна Авдеева, Анна Ивановна Савельева. Они ежедневно дают 140 процентов установленной нормы. Анна Сергеевна Кормишина систематически выполняет задание на 160 процентов, Таисия Сбитнева — на 130.

Хорошо работают на подсобных работах Иван Иванович Боганков, Семен Васильевич Михеев. Они быстро упаковывают продукцию и во время выполняют другие работы.

С. ЧИРКУНОВ,
секретарь парторганизации
фабрики имени Буденного.

300 процентов

Коллектив горпищекомбината, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, обязался выполнить октябрьский план досрочно — к 25 октября и энергично борется за выполнение его.

План первой декады октября выполнен на 180 процен-

тов, второй — на 172.

По фронтовому работает коллектив цеха кондитерских изделий, который возглавляет мастер С. В. Суслов. Этот цех выполнил план двух декад октября на 300 процентов. Колбасный цех тоже перевыполнил двухдекадный октябрьский план.

С. И. СУДИМОВ.

Письмо с фронта

Осенний солнечный день. Учащиеся Выездной средней школы собрались на школьном дворе, чтобы послушать чтение текста письма с фронта.

Открыв собрание, директор школы тов. Марченко рассказывает ребятам о победоносном наступлении Красной Армии, о героических боевых подвигах сталинских соколов. Затем оглашается текст письма члена экипажа самолета «Арзамасский школьник» тов. Маркова. Притихшие ребята внимательно слушают.

«Тов. Максименко выполняет ваш наказ, — пишет в своем письме тов. Марков. — Вместе со своим звеном он сбил в воздушном бою 25 самолетов противника и столько же на земле во время бомбардировок вражеских аэродромов».

«Вот это да!» «Здорово!» Неслись со всех сторон реплики ребят.

Полевая почта 36664, тов. Максименко

Дорогой тов. Максименко! Мы, учащиеся Казаковской неполной средней школы, шлем вам горячий привет!

Хотим поделиться с вами нашими успехами на колхозных полях. Из нашей школы во время каникул работали в колхозах 60 ребят. Мы заработали 5513 трудодней.

Молодежь нашего района решила построить танк «Арзамасский комсомолец». В строятль-

После чтения письма слово берет ученица девятого класса комсомолка Вязовова. Она говорит:

«Что мы можем ответить тов. Максименко? Как мы выполняем обязательства, взятые на слете пионеров и школьников?»

Мы неплохо помогли колхозам в выращивании и уборке богатого урожая. На колхозных полях из нашей школы работало 80 ребят. Мы заработали 10.000 трудодней. Некоторые ребята имеют по 200 трудодней.

Напишем тов. Максименко и его товарищам, что в нынешнем году мы будем учиться только на хорошо и отлично. Примем активное участие в строительстве танка «Арзамасский комсомолец».

Ребята разошлись по классам. У каждого из них была одна мысль — быть строже и требовательнее к себе, учиться лучше.

Н. А. СТИДЕНКИНА,
школьный инспектор.

стие этого танка мы тоже принимаем участие, собрали 915 рублей.

Обещаем вам, тов. Максименко, учиться только на хорошо и отлично.

Желаем вам и всему экипажу самолета «Арзамасский школьник» здоровья и успеха в боевых делах.

Кудакова Тоня, Грошева Маруся, Образцов Шура, Тужилкина Валя.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожных узлов Знаменка и Фастов

В ночь на 22 октября наша авиация крупными силами бомбардировала скопления немецких воинских эшелонов на железнодорожных узлах Знаменка и Фастов.

В результате бомбардировки на железнодорожном узле Знаменка возникло большое число пожаров. Горели вагоны и платформы с военными грузами противника. Пожары сопровождались взрывами.

На железнодорожном узле Фастов прямыми попаданиями бомб разбиты 3 железнодорожных состава.

В северной части узла произошел взрыв огромной силы, после которого начались пожары среди эшелонов на железнодорожных путях и в районе военных складов противника.

Все наши самолеты вернулись на свои базы.

ПРОДОЛЖАЮТ ОТСТАВАТЬ

Медынцевский и Саблуковский колхозы продолжают отставать со сдачей хлеба государству. Не выполнили они и план картофелепоставок. Медынцевский колхоз не приступил к выполнению своих обязательств перед государством по сдаче горчицы. Колхозники этих колхозов тоже медленно сдают картофель на заготовительный пункт.

Затяжка в выполнении госпоставок в указанных колхозах объясняется тем, что руководители их не используют всех имеющихся возможностей для быстрого выполнения обязательств перед государством, не обеспечивают правильной организации труда и расстановки рабочей силы.

А. С. ПОТЕХИНА.

БОРЬБА ЗА ЗЯБЬ — БОРЬБА ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Вспашка зяби — большая государственная и военно-хозяйственная задача. Зябь способствует увеличению урожая. Она служит верным средством борьбы с засоренностью полей, облегчает напряженность осенних полевых работ.

Как обстоит дело с пахотой зяби в колхозах Шерстинского сельсовета? Они отстают с этой работой, не используют теплую погоду для быстрого завершения зяблевой пахоты. Зяблевый колхоз на 23 октября выполнил план зяби только на 33 процента, Пятипекский — на 43, а Шерстинский всего лишь на 14 процентов.

Медлить с пахотой зяби нельзя. До заморзания почвы времени осталось немного. Необходимо использовать каждый день, каждый час погожей погоды для пахоты зяби. Борьба за зябь — борьба за высокий урожай.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

* Горпищекомбинат (улица Урицкого, Колбасная, вход со двора) принимает СУХИЕ ГРИБЫ. Производится отоваривание.

■ Горпищекомбинату НУЖНЫ работники в подсобное хозяйство. Обращаться в контору комбината — Кооперативная, 26.

■ ПРОПАЛ бычок красной масти, на лбу белое пятно, на правом бедре выстрижена буква К. Сообщить Веригинскому колхозу, Абрамовского сельсовета.

МЦ № 13999. Заказ 1309
Типография «Арзамасской правды»